



ПРЕМЬЕРА СОЛИСТА

Еще недавно Александр Грознов был солистом Пермского театра оперы и балета. На днях состоялась его премьера на сцене республиканского музыкального театра. Он успешно дебютировал в балете А. Адана «Жизель» (партия Альберта).

В репертуаре молодого танцовщика — ведущие мужские партии в балетах «Ромео и Джульетта», «Легенда о любви», «Берег надежды».

Любители балета смогут увидеть Грознова 20 мая в большом заключительном концерте, где он станцует партию юноши в «7-м вальсе» из новой работы театра—одноактного балета «Шопениана».

На снимке: сцена из балета «Жизель». Альберт — А. Грознов, Жизель — заслуженная артистка РСФСР О. Коханчук.

Фото С. Пугачева.

„КРАСНОЕ ЗНАМЯ“

г. Сыктывкар

18 МАЯ 1977